
Ενάντια στις εκκενώσεις ή ό,τι άλλο το κράτος πάει να επιβάλει το
τελεσίγραφο επιστρέφουμε πίσω στον Μιχάλη

Στις 7 Νοεμβρίου εκδικάζεται στην πόλη μας η δίωξη για διατάραξη της κοινής ειρήνης των 14 συλληφθέντων
και συλληφθισσών της κατάληψης Τελεσίγραφο. Η συγκεκριμένη κατάληψη πραγματοποιήθηκε από συντρόφους και
συντρόφισσες του αναρχικού – αντιεξουσιαστικού και ευρύτερα ελευθεριακού χώρου τον Δεκέμβριο του 2019 ως
απάντηση  στο  τελεσίγραφο  που  είχε  δώσει  ο  τότε  υπουργός  προστασίας  του  πολίτη  Μιχάλης  Χρυσοχοΐδης.
Συγκεκριμένα, καλούσε όλες τις καταλήψεις να αυτοεκκενωθούν εντός 15 ημερών, αλλιώς θα αναλάμβανε δράση η
αστυνομία.
Από την πρώτη στιγμή υπήρξε συντονισμένη προσπάθεια κράτους και κυρίως ΜΜΕ προκειμένου να παρουσιαστεί η
ανάγκη πάταξης επιτέλους της ανομίας η οποία επικρατεί εντός των καταλήψεων. Η αλήθεια ωστόσο είναι ότι,  με εξαίρεση
το βαρύ δεξιό ακροατήριο της ΝΔ που ζητούσε τις καταλήψεις επί πίνακι, η πλειοψηφία του κόσμου δεν έφαγε την
ξαναζεσταμένη πατάτα που παρουσίασε η ΕΛΑΣ, κυρίως επειδή δεν είναι τόσο μαλάκες ώστε να μη βλέπουν ότι το
κράτος που έχει μπει σε ένα τρικούβερτο γλέντι ρεμούλας, ξεπουλήματος και ξεπλύματος δεν μπορεί να κατηγορήσει
κανέναν  άλλο  για  δήθεν  ανομία.  Μέσα  σε  αυτό το  γενικό  πλαίσιο  αδιαφορίας  λοιπόν, γενικά  για  ότι  περνάει  η
κυβέρνηση, το κράτος και οι κατασταλτικοί μηχανισμοί στόχευσαν τις καταλήψεις σε μία προσπάθεια να τονώσουν τα
δεξιά φρονήματα των ψηφοφόρων αλλά κυρίως να χτυπήσουν δομές και χώρους οι  οποίοι  συσπειρώνουν και
συγκεντρώνουν χιλιάδες προλετάριους και προλετάριες, ντόπιους και ξένους. Οι καταλήψεις άλλωστε αποτελούσαν
μία χρόνια τακτική των καταπιεσμένων και περιθωριοποιημένων αυτού του κόσμου. Από τους πάνκιδες του 1980 που
έχτισαν τα πρώτα συναυλιάδικα και τα πρώτα αυτοοργανωμένα μουσικά studio μέχρι τις εργατικές οικογένειες του
Λονδίνου το 1946 που καταλάμβαναν πολυκατοικίες για να έχουν ένα κεραμίδι  πάνω  από  το  κεφάλι  τους,  οι
καταπιεσμένοι και οι καταπιεσμένες κατάφερναν να συσπειρώνονται και να οργανώνονται απέναντι στο κράτος και το
κεφάλαιο μέσα στα εγκαταλελειμμένα σπίτια που τους έδιναν ζωή, απέναντι σε φασίστες, μπάτσους, ΜΜΕ και
ναρκομαφίες.
Με αυτές τις σκέψεις λοιπόν στις 4 Δεκεμβρίου μια ομάδα συντρόφων και συντροφισσών κατέλαβαν το κτήριο της παλιάς
πολεοδομίας επί της οδού Αβέρωφ. Όχι για στεγαστικούς λόγους αλλά για να αποδείξουν με τις πράξεις τους  ότι όσες
καταλήψεις και να εκκενώσουν πάντοτε θα υπάρχουν προλετάριοι και προλετάριες που θα συνεχίζουν να μπαίνουν σε
άδεια κτήρια. Γιατί η αλήθεια είναι ότι κανένας και καμία δε φετιχοποιεί τα ντουβάρια και τους τοίχους. Για αυτό,
ακόμα  και  αν  μεταξύ  άλλων  εκκενώθηκαν  οι  καταλήψεις  Terra  Incognita  και  Βιολογικό  στη Θεσσαλονίκη,  το
Νεκροτομείο στην Αλεξανδρούπολη και η Ντουγρού στη Λάρισα, δεν κατάφεραν ουσιαστικά να καταστείλουν την ανάγκη
και  την  επιθυμία  αμέτρητων  ανθρώπων  να  αντισταθούν  στο  σύστημα  δημιουργώντας καινούργιες  δομές  στις
γειτονιές. Γιατί όσο το ρεύμα, το νερό και η στέγη δεν είναι προσβάσιμα σε όλες και όλους, όσο θα γίνονται εξώσεις
και οι μπάτσοι και το παρακράτος θα αλωνίζουν στις γειτονιές μας, όσο θέλουν να μας κάνουν να πιστεύουμε πως
ζούμε για να δουλεύουμε και δουλεύουμε μόνο για να πληρώνουμε, τόσο θα ξεφυτρώνουν καταλήψεις.
Στις  7  Νοεμβρίου  λοιπόν  δικάζονται  οι  14  συλληφθέντες  και  συλληφθείσες  της  κατάληψης  Τελεσίγραφο.  Μιας
κατάληψης που ομολογουμένως δεν άλλαξε ριζικά κάτι και που μπορούμε να πούμε ότι πέρασε και στα ψιλά,· που
όμως έδειξε ότι μέσα στο ζόφο και τον γενικό ωχαδερφισμό, υπάρχει τουλάχιστον ακόμα κόσμος «υγιής», που δεν
δέχεται αμάσητο τον ένα νόμο μετά τον άλλον. Θα τους δεις σε στέκια και σε καταλήψεις όπως αυτές της περιοχής του
πλατάνου και της οδού Παπανδρέου. Θα τις δεις στα σωματεία τους και στις απεργίες, στα φοιτητικά συλλαλητήρια και
στις συνελεύσεις φοιτητικών και μαθητικών συλλόγων. Να κολλάνε αφίσες για τον βιαστή Στεφάνου ή να φωνάζουν
συνθήματα έξω από τη ΔΕΗ. Και σίγουρα θα τους δεις έξω από το Δικαστικό μέγαρο την ερχόμενη Δευτέρα όλους και όλες
μαζεμένες  γιατί  έχουν  καταλάβει  προ  πολλού  ότι  εάν  θέλουν  να  αντισταθούν  στην αδικία που ξερνάνε καθημερινά
μπροστά τους, γίνεται μόνο μέσα από την συλλογική οργάνωση.

Κάτω τα χέρια από τις καταλήψεις
Παύση των διώξεων των 14 κατηγορούμενων για την κατάληψη Τελεσίγραφο

Συγκέντρωση Δευτέρα 7 Νοεμβρίου, στις 11:00, στο Δικαστικό Μέγαρο Ιωαννίνων
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